



Tid: 2006-10-12 kl.11:00- 11:45
Plats: Carl Albertrummet, Stadshuset

Justerat:

Margarita Pulido (s)

Helena Bonnier (m)

Närvarande:

Ledamöter

Margarita Pulido (s) ordförande

Helena Bonnier (m)

Claes Fleming (fp)

Ann-Marie Strömberg (-)

Tjänstemän

Anette Scheibe, avd. för trafikplanering

Göran Westberg, avd. för trafikplanering (sekreterare)

§ 1

Justering

Kollektivtrafikutskottet utsåg vice ordföranden Helena Bonnier (m) att tillsammans med ordföranden Margarita Pulido (s) justera dagens protokoll.

§ 2

Information om SLs beslut för trafikering med X- bussar

Anette Scheibe informerade om SLs förslag till beslut i huvudstyrelsen 2006-10-16. Trafiken med direktbussarna benämnda X-bussarna föreslås avvecklad 2007-01-01. Övrig förstärkt trafik på tunnelbana och pendeltåg m.m. bibehålls och inordnas i ordinarie budget och utbudsplan.

Beslut

Utskottet godkände redovisningen.

§ 3

Stadens kostnader för busstrafiken under trängselskatteförsöket

Anette Scheibe redogjorde kortfattat för arbetet med kostnadsredovisningen avseende stadens kostnader för busstrafiken. Miljöavgiftskansliet kommer att avvecklas och trafikkontoret kommer att få ansvar för arkiv och datafångst. Detaljredovisningen av kostnaderna är sålunda inte klar. Kontoret återkommer till utskottet med en slutlig rapport i ärendet.

Beslut

Utskottet godkände rapporteringen

§ 4

Reserapport från Wien

Göran Westberg föredrog innehållet i rapporten om utskottets resa till Wien 18-21 juni 2006. Resans syfte var att studera och få impulser och idéer till utveckling av Stockholms kollektivtrafik. Reserapporten biläggs protokollet

Beslut

Utskottet godkände rapporten.

§ 5

KU-SL möte 2006-10-27

Ett informationsmöte mellan SLs regionala styrelse och utskottet var utsatt till fredagen den 27 oktober. Från SLs styrelserepresentanter hade under hand framförts önskemål om att skjuta på detta möte till en senare tidpunkt med hänsyn till förändringar med anledning av det nyligen genomförda valet till landstingsfullmäktige. Under diskussion i utskottet framkom önskemål om bättre beredning av ärendena liksom tydligare beslut i de frågor som avhandlas vid mötena.

Beslut

Utskottet beslöt att senarelägga mötet med SLs regionala styrelse samt att föreslå SL den 17 alternativt 24 november 2006 som ny tid för mötet.

§ 6

Övriga frågor.

Inga frågor fanns att behandla.

Vid tangenterna

Göran Westberg